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ZGŁOSZENIE ZAPOTRZEBOWANIA PODMIOTU, W KTÓRYM MOŻLWE BĘDZIE WYKONYWANIE PRAC SPOŁECZNIE UŻYTECZNYCH  W 2023 r.
	Nazwa pomiotu:

	Miejsce i rodzaj 
planowanych prac
	Termin wykonania prac
	Liczba zaangażowanych

osób (skazanych)
	Imię, nazwisko, Nr telefonu oraz e-mail osoby odpowiedzialnej za organizowanie 
i kontrolowanie prac
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Podpis kierownika pomiotu
Ja niżej podpisany wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych (imię i nazwisko, nr telefonu służbowego, adres e-mail, nazwę zakładu pracy) zawartych w rejestrze danych osób odpowiedzialnych za organizowanie i kontrolowanie prac społecznie użytecznych oraz prac na cele społeczne. Administratorem danych jest Prezydent Miasta Nowego Sącza, adres: Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz. Konieczność przetwarzania danych wynika z § 3 ust. 5 pkt. 4, Rozporządzenia Ministra Sprawiedliwości z dnia 1 czerwca 2010 roku w sprawie podmiotów, w których jest wykonywana kara ograniczenia wolności oraz praca społecznie użyteczna (Dz. U. z 2010 roku, Nr 98, poz. 634). Dane te zostaną przekazane do dalszego wykorzystania Sądowi Rejonowemu w Nowym Sączu, ul. dr Juliana Smolika 1, 33-300 Nowy Sącz.
W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych w korespondencji pisemnej / e-mail, których zakres może zawierać: imię, nazwisko, adres, adres e-mail, telefon informujemy, iż treść klauzuli informacyjnej wynikającej z Artykułu 13 ust. 1 i 2 RODO znajduje się na głównej stronie https://bip.malopolska.pl/nowysacz lub pod bezpośrednim linkiem:  https://bip.malopolska.pl/nowysacz,m,305474,obowiazek-informacyjny-rodo.html Państwa dane przetwarzamy na podstawie Artykułu 6 ust. 1 lit. c . Dane te zostaną przekazane do dalszego wykorzystania Sądowi Rejonowemu w Nowym Sączu, ul. dr Juliana Smolika 1, 33-300 Nowy Sącz. 
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Podpis osoby wymienionej 
w kolumnie 4 tabeli, odpowiedzialnej 
za organizowanie i kontrolowanie prac 

